

『水文学』(土木・環境系コアテキストシリーズ, 2刷用) 正誤表

このたびは本書をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。本書には下記のような誤りがありました。ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

ページ	箇所	誤	正
72	式(5.23)の 2行上の式, 式(5.23), 式(5.24)	$\cdots \frac{\partial}{\partial z} \left( K \frac{\partial \varphi}{\partial z} + \cdots \right)$ [⋯はそれぞれの式のとおり]	$\cdots \frac{\partial}{\partial z} K \left( \frac{\partial \varphi}{\partial z} + \cdots \right)$ [K をカッコの前に移動, ⋯はそれぞれの式のとおり]
91	式(7.2)	$F(x) = \int_0^x f(x) dx$	$F(x) = \int_0^x f(t) dt$
91	式(7.2)の 2行上	超過確率は, …	超過確率 $W(x)$ は, …
91	式(7.3)	$= 1 - \int_0^x f(x) dx$	$= 1 - \int_0^x f(t) dt$
95	下から 3, 4行目	$\alpha$ はの $0 \leq \cdots$	$\alpha$ は $0 \leq \cdots$